
Beskrivelse

Eleverne kommer på et løb (se undervisningsvejledningen) gennem Woop-appen, hvorved de bruger den viden, 
de har fået med sig i undervisningen.

Aktiviteter

Materialet indeholder elevtekster om emnerne samt opgaver og aktiviteter, fx lav en tegneserie, analysér 
en salme, interview en præst. Til sidst foreslås et løb, som laves af læreren ved hjælp af app’en »Woop,« hvor 
posterne undervejs kan fungere som en repetition af de enkelte emner.

I materialet foreslås nogle af de spørgsmål, som læreren kan sætte ind i app’en. Læreren kan selv lave flere 
spørgsmål, hvis det ønskes.

Efterbehandling

Eleverne evaluerer på kirkebesøget og Woop-appen på klassen.

Formål

Eleverne lærer om Danmarks kirkehistorie fra Harald Blåtand til den lokale kirke i dag.

Eksempler fra Fælles Mål
Se nærmere beskrivelse af formål på www.vibsko.dk under "Udskoling" og "Løb gennem DKs kirkehistorie"

Undervisningsmateriale

Materialerne bestilles på bestillingssiden på www.vibsko.dk - de fås både fysisk og/eller digitalt 
til udskolingen. Vær dog obs på at tilhørende tislinje plakat altid sendes ud fysisk til alle tilmeldte klassen.

Bestilling

Løb gennem Danmarks Kirkehistorie

http://www.vibsko.dk
http://www.vibsko.dk
https://www.fsvs.dk/kontakt-og-bestilling/


Praktisk information

Udbyder

Viborg Stifts Skoletjeneste for Kristendomskundskab

Forløbstype Besøg på egen håndMålgruppe 7. - 10. klasse

Periode

Hele året

Varighed

8 lektioner

Dette forløb er gratis

+ 1 lektion til kirkebesøg/interview.

Emneområde

Film, musik, teater og dans
Kulturhistorie og tro
Kunst, arkitektur og design
Litteratur og medier
Tværfaglige tilbud

Fag

Dansk
Håndværk og design
Historie
Kristendomskundskab
Musik
Samfundsfag

Transporttilskud

Det er muligt at søge transporttilskud til dette forløb.

https://klcviborg.dk/user/21


Kontakt udbyder

Viborg Stifts Skoletjeneste for Kristendomskundskab

Odshøjvej 7B

8800 Viborg

Tlf. 31520910


